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Двама футболисти на горнооряховския „Локомотив“ бяха арестувани в Никопол, като са
задържани за 24 часа и им е предявено обвинение по указа за борба с дребното
хулиганство, съобщи „Дарик радио“ Плевен. Стефан Бакърджиев и Красен Славчев се
озоваха в РПУ-Никопол след мача на тима срещу местния „Ситомир“.

      

Страстите се нагорещили по време на самата среща, по време на която Бакърджиев бил
постоянно малтретиран от играчи на домакините. Бакърджиев финтирал противников
играч и бил грубо подкосен отзад до самата тъчлиния, след което подвикнал на
съдията „А сега картон няма ли?“. Съотборниците му наобиколили рефера за
обяснение. „Може да сме го бутали, но не сме го псували и удряли. Останахме безкрайно
изненадани, когато нахлуха полицаите и започнаха да ни блъскат“, разказаха
съотборниците на Бакърджиев, цитирани от сайта regnews.net.

  

Според тях дребничкият играч (висок е едва 165 см и тежи 60 кг) буквално отхвъркнал
на 2 метра след намесата на едър служител на реда и го попитал: „Ти какъв си – мутра
или полицай?“. Според униформените обаче Бакърджиев им е отправил обидни реплики
и закани.

  

Мачът се доиграл нормално, а след срещата шефът на охраната разпоредил Стефан
Бакърджиев и Красен Славчев да се явят в участъка за обяснения. Отборът на
„Локомотив“ с целия автобус се изсипал пред местното РПУ и за тяхна огромна изненада
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двамата футболисти били свалени и задържани за 24 часа.

  

Ръководството на „Локо“ (ГО) заяви, че е скандализирано от случая и обмисля крайни
действия, включително и изваждане на отбора от първенството. От Зоналния съвет на
БФС – В. Търново обявиха, че ще вземат отношение, след като изгледат видеозапис от
срещата. Касетата обаче засега е иззета от полицията като доказателствен материал.

  

Стефан Бакърджиев още като юноша подписа първия си професионален договор с
„Видима-Раковски“ по настояване на Пламен Марков, а после игра в професионалния
футбол и с екипа на „Етър“, преди да се завърне в родния „Локомотив“.

  

Футболни обяви за трансфери, екипировка и други от тук:
http://www.bgfutbol.com/sportni-obiavi.html
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